Owltech PRODUCT NEWS



【オウルテック新製品】

まとめる、ささえる、くっつける マグネットクリップバンド、 ケーブルを探す手間やイライラを解消 ケーブルクリップ 3月1日(金)発売開始

> https://www.owltech.co.jp/product/clip02 https://www.owltech.co.jp/product/clip03

- ■クリップとしてコードやケーブルをまとめたり、スタンドとしてスマートフォンや小型タブレットなどを支えたり、マグネットを活かしてホワイトボードにくっつけたりと幅広い用途で使える(CLIP02)
- ■1つのパーツに2本のケーブルを固定できるため、よく使うケーブルやコネクタを固定しておくことで、使いたい時にすぐ使用が可能(CLIP03)

生活の中の『身近な未来』を創造する、デジタルアクセサリーメーカー株式会社オウルテック(所在地:神奈川県海老名市、代表取締役:東海林春男)は、「いろいろ使えて整理整頓 ケーブルをまとめてコンパクトに収納 マグネットクリップバンド 2個入り」と、「ケーブルをいつもの位置にピタッ!2本のケーブルを固定しておける ケーブルクリップ 2個入り」を、量販店並びに直販サイト(オウルテックダイレクト)にて2019年3月1日(金)より発売開始しました。

一般のお客様のお問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ

TEL: 046-236-3522

MAIL: pr@owltech.co.jp

【商品特長】

CLIP02 >

■自由自在に変形できてケーブルバンドにもスタンドにもなる

シリコン製の素材に強力なマグネットを組み合わせて様々な形状に曲げることで、ケーブルや書類をまとめるクリップにも、スマートフォンを立てかけるスタンドにもなり、アイデア次第で使い方は何通りにもなります。



■4色のパリエーションは用途や環境で使い分けられる

モノクロ系2色に、パステル系2色のカラーバリエーションから、3種のパッケージで展開しています。



..... < CLIP03 >

■貼ってケーブルを挟み込むだけで簡単固定!

裏面のシール面をはがし、デスクや車内のソケット周辺に貼り付けて使用します。オフィスデスクや車の中ですぐに充電できる位置にケーブルを固定できます。



■ 4色のバリエーションは用途や環境で使い分けられる

モノクロ系の2色と、パステル2色の合わせて4色のカラーバリエーションからお好みに合わせて選べます。



【JANコード、型番、カラー、参考価格、商品URL】

くいろいろ使えて整理整頓 ケーブルをまとめてコンパクトに収納 マグネットクリップバンド 2個入り>

JANコード494232200705249423220070694942322007076型番OWL-CLIP02-BKOWL-CLIP02-BYOWL-CLIP02-WHカラーブラックブルー&イエローホワイト

参考価格 (税抜) 980円/(税込) 1,058円 (税抜) 980円/(税込) 1,058円 (税抜) 980円/(税込) 1,058円

 $\frac{\text{BB-URL}}{\text{BB-URL}} \qquad \frac{\text{https://www.owltech.co.jp/product/clip02}}{\text{https://www.owltech.co.jp/product/clip02}} \qquad \frac{\text{https://www.owltech.co.jp/product/clip02$

<ケーブルをいつもの位置にピタッ!2本のケーブルを固定しておけるケーブルクリップ2個入り>

JANコード494232200708349423220070904942322007106型番OWL-CLIP03-BKOWL-CLIP03-BYOWL-CLIP03-WHカラーブラックブルー&イエローホワイト

参考価格 (税抜) 680円/(税込) 734円 (税抜) 680円/(税込) 734円 (税抜) 680円/(税込) 734円

商品URL https://www.owltech.co.jp/product/clip03 <a href="https://www.ow

一般のお客様のお問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ

TEL:046-236-3522

MAIL:pr@owltech.co.jp

【商品仕様】

くいろいろ使えて整理整頓 ケーブルをまとめてコンパクトに収納 マグネットクリップパンド 2個入り>

材質 マグネット、シリコン

サイズ(本体) 約20 (W) × 2 (D) × 120 (H) mm

重量(本体) 約14 g

サイズ(パッケージ) 約95 (W) × 15 (D) × 140 (H) mm

重量(パッケージ込み) 約50 g

保証期間 初期不良のみ交換保証

<ケーブルをいつもの位置にピタッ!2本のケーブルを固定しておけるケーブルクリップ2個入り>

材質 シリコン

サイズ(本体) 約28 (W) × 28 (D) × 17 (H) mm

重量(本体) 約6 g

サイズ(パッケージ) 約74 (W) × 20 (D) × 140 (H) mm

重量(パッケージ込み) 約30 g

保証期間 初期不良のみ交換保証

【商品購入ページ】

くいろいろ使えて整理整頓 ケーブルをまとめてコンパクトに収納 マグネットクリップパンド 2個入り>

本店 : https://direct.owltech.co.jp/shopdetail/000000001445

<ケーブルをいつもの位置にピタッ!2本のケーブルを固定しておける ケーブルクリップ 2個入り>

本店: https://direct.owltech.co.jp/shopdetail/00000001446













< CLIP02-BK >

< CLIP02-BY >

< CLIP02-WH >

< CLIP03-BK >

< CLIP03-BY >

< CLIP03-WH >

■株式会社オウルテック 会社概要

代表取締役 東海林春男

所在地 神奈川県海老名市中新田5-24-1

事業内容 (1)コンピュータ周辺機器の企画・製造・販売

(2)スマートフォン・タブレットアクセサリの企画・製造・販売

(3)カー用品の企画・製造・販売 (4)電子機器の開発、設計請負

設立 1992 年3 月

URL https://www.owltech.co.jp

一般のお客様のお問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ

TEL:046-236-3522

MAIL:pr@owltech.co.jp